I. megoldas: Legyen a keresett szam 100z + 10y + z, akkor, a feladat szerint

(1) 100z + 10y + z = 100z + 10y + = — 198,
(2) 100z + 10y + z = 100z + 10z + y — 9,
(3) Pyt —2=4(x+y+2).
(1-bal) xT=2z—2,

(2-bdl) y=z—1.

Ezeket az értékeket (3)-ba helyettesitve
(z=2°+ (-1 +22-2=4[(z —2) + (2 = 1) + 2] = 12(z — 1).

Rendezve és egyszertsitve

22 —6245=0,
amibd6l
zZ1 = 5, [22 = 1]
Utobbi gyok nem johet szamitasba, mert ez esetben x = —1 volna.
Tehat
z—D5, r=z—2=3, y=z—1=4,

vagyis a keresett szam 345.
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II. megoldas: Kevesebb szamolassal jutunk célhoz, ha (3) egyenletbdl indulunk ki, és kihasznaljuk azt a tényt,
hogy x, y, z pozitiv (egyjegyt) egész szamok.
(3) igy irhato:
(@—=2)"+(y -2+ (-2 =14,

vagyis 14 harom egész szam négyzetének 6sszegére bontandoé.

A legnagyobb négyzetszam 9 kell hogy legyen, mert kiilonben 6sszegiil legfeljebb 12-t kapunk, igy csak az 12 4+ 2% +
32 = 14, felbontés lehetséges, vagyis a keresett szam szamjegyei: 3, 4, 5.

Az els6 két feltételbdl kovetkezik, hogy z > x, és z > y, tehat z = 5, és igy a keresett szam vagy 345, vagy 435. De
435 nem tesz eleget az (1) és (2) kovetelményeknek, tehat csak 345 lehet a megoldas, és 345 tényleg megfelel.



